

# 省十三运会青少年组赛艇皮划艇比赛开桨

## 13个代表队 399名运动员角逐 55块金牌

□记者 侯俊豫

本报讯 6月16日上午,淮阳县羲皇文化广场上彩旗高展、人头攒动,河南省第十三届运动会青少年竞技组赛艇、皮划艇竞赛开幕式举行。

四年一度的省运会是河南省规格最高、规模最大的体育盛会,赛艇、皮划艇比赛是省运会的重要赛事。本次水上项目竞赛从6月16日开始,到22日结束。来自全省13个代表队的399名

运动员逐浪龙湖,对省十三运会赛艇、皮划艇竞赛的55块运动项目金牌展开激烈角逐。

6月16日共决出10多个项目的冠军。其中,在皮划艇项目12公里的赛程比赛中,周口市代表队优势凸显,梁柏栋和李月平分别获得男子皮艇甲组和女子皮艇乙组的冠军;驻马店市的李天翔获得男子皮艇乙组的冠军;南阳市的王旭升获得男子划艇甲组的冠军;安阳市的睢家骏获得男子划艇乙组的冠

军。

在赛艇8000米的赛程比赛中,焦作市的杨孟帅获得男子单人双桨甲组的冠军;南阳市的张宝欣获得男子单人双桨乙组的冠军;驻马店市的崔佳宁和许盈盈分别获得女子单人双桨甲组和女子单人双桨乙组的冠军;安阳市的姚旭和驻马店市的张思源获得男子双人双桨甲组的冠军;南阳市的刘又菲和驻马店市的张舒缓获得女子双人双桨甲组的冠军;南阳市的王佳佳和驻马店市

的邢欣茹获得女子双人双桨乙组的冠军。

水上运动项目比赛共有三大项,分别为赛艇、皮艇和划艇。赛艇运动起源于英国,是奥运会最传统的比赛项目之一。赛艇由一名或多名桨手坐在舟艇上,背向舟艇前进的方向,通过桨和桨架的杠杆原理进行划水,使舟艇前进。而皮艇和划艇分别起源于北美洲格陵兰岛的兽皮舟和加拿大的独木舟,属于单人单舟项目。



## 市博物馆首次挂牌研学旅行基地

□记者 王晨

本报讯 6月15日上午,周口市第一高级中学研学旅行基地正式在市博物馆挂牌。据悉,这是市博物馆首次成为我市高等中学的研学旅行基地,成为在校高中生校外研究的平台。

当日上午,周口市第一高级中学与市博物馆签订研学旅行基地共建协议,将秉承“创新、协调、绿色、开放、共享”的发展理念,落实“立德树人”根本任务,推进素质教育全面实施,让市博物馆成为在校高中生了解国

情、热爱祖国、热爱家乡、开阔眼界、增长知识的平台,积极开展研学旅行活动,做好研学课程开发。

随后,来自该校的30余名学生代表参观了市博物馆展厅,了解家乡厚重的历史文化。

市博物馆馆长周建山说,今后博物馆将充分发挥基地的作用,服务于广大高中生,不断拓展场馆研学功能、创新研学旅行方式,培养学生研究能力,努力将周口市博物馆打造成学生喜爱、学校满意的研学旅行基地。

## “9958”走进周口 百名疤痕儿童获资助

□记者 龚娜

本报讯 6月16日上午,由中华儿慈会9958救助中心、9958河南救助中心、市慈善总会爱佑工作委员会等共同举办的9958乡村疤痕儿童义诊筛查救助活动在我市举行,标志着9958周口救助中心正式成立。

据介绍,9958乡村疤痕儿童义诊筛查救助活动是9958儿童紧急救助中心的子项目之一,旨在帮助因意外伤害而不能及时得到有效医疗救治的0至16岁烧烫伤疤痕儿童。

当日,200余名来自周口及周边地区的烧烫伤患儿接受专家的义诊筛查。筛查结束后,100名符合救助条件且急需救治的贫困疤痕儿童将得到不同程度的资助,最高可获得2万元救助资金。

家住郸城县的小丽(化

名),今年2岁,去年9月因一次意外导致面部烧伤。当日,在奶奶的陪伴下,小丽等待着医生的义诊。“她妈妈身体不好,一坐车就吐,俺儿子出去打工了。为了给俺孙女看病,家里已经花了10多万元了……”看着怀里可怜的孙女,小丽的奶奶两眼噙泪。

“9958儿童紧急救助中心”是中华儿慈会的自主品牌项目,拥有专项病种救助基金34个,项目自开展以来,上万名儿童从中受益,被称为最具实效性的困境儿童紧急救助平台。周口救助中心的成立将为我市及周边地区的烧烫伤患儿和其他各类重大疑难疾病患儿提供有力的公益援助。“9958周口救助中心负责人尚艳清介绍,未得到免费救助的患儿,将根据家长的意愿为其搭建平台进行募款。

## “萤火之光”与爱同行

### ——建行周口分行开展系列公益活动

“萤火之光”闪亮而不耀眼,汇聚起来,将会带来光明,方便他人。2017年以来,建行周口分行始终秉承“无私奉献、赤诚博爱”的宗旨,积极履行企业公民责任,组织开展“萤火之光”系列公益活动,在社会上引起强烈反响。

精心谋划,完美启动。为了实现公益活动的常态化、制度化,建行周口分行青年志愿者协会以“萤火之光”为主题,开展系列公益活动,制订了活动方案,明确了公益活动的内容、计划,举办了“萤火之光”系列公益活动启动仪式,来自全行各单位的100多名负责人、员工参加了启动仪式。在启动仪式上,分行向全行员工发出了公益活动倡议,并组织广大员工捐款捐物,当天,共捐款2.5万元,捐赠衣服2000多件。

爱心公益,情暖人心。按照“萤火之光”系列公益活动计划安排,建行周口分行组织开展了“传递爱心 建行助考”活动,在全市设置13个助考点,实现市区与县城全覆盖。在助考点搭建了遮阳帐篷,摆放了马扎、折叠椅,配置了矿泉水、湿巾、纸巾、雨伞、急救药品等便民物品,为考生及考生家长提供无偿服务;搭建“爱心理发墙”,与全市40多家理发店联合,推出“墙上理发店”。一方面,倡议广大理发的顾客主动捐赠,并将捐赠凭条粘贴于理发店墙上,环卫工人、贫困人员可以免费理发;一方面,组织所有参与活动的理发店,抽出人员组成志愿者团队,定期深入社区、广场

以及贫困乡村开展“爱心免费理发”活动。

爱心公益,情注扶贫。组织开展“建行公益 助力扶贫”活动,在全市11个扶贫点,统一形式、统一内容、统一规格,搭建了爱心墙,向广大贫困户捐款捐物;组织志愿者为贫困户、村民免费理发,对于行动不便的村民,志愿者主动到贫困户家中,上门服务。建行周口分行各基层单位通过不同方式,为贫困户办实事、解难题,太康支行争取政策,为贫困户赠送2万元的医疗基金,解决了贫困户看病难的问题。

爱心公益,情系文明。参与中心城区环境卫生整治,在建行周口分行门口设置“城市环境治理服务站”,并通过打扫卫生、清除小广告、交通执勤、市场秩序维护等形式,配合周口创建省级卫生城市。组织志愿者在分行营业部门前设置“免费爱心绿豆茶”供应点,为广大客户和来往群众提供方便,防暑解渴。组织青年志愿者为执勤的交警和环卫工人送去爱心绿豆茶。(周建行)



## 周口供电公司城区计划停电公告

6月26日8:00-18:00,因更换CT、传动试验。需将(北4板)II兴大西开关停电。影响范围:兴业路(八一大道至大庆路),希望小区。

6月27日8:00-18:00,因更换CT、传动试验。需将北7板停电。影响范围:八一大道北段、园艺场、纬一路(八一大道至中州大道)、复兴路(兴业路至纬一路)、川汇大道(兴业路至纬一路),川汇区委、区政府,雷达站(导航站)、金坤小区、周口市第二十三初级中学、河南

省三川豫龙农业科技有限公司、园艺场、周口市第十一初级中学。

6月28日6:00-20:00,因永宁站至大庆路配出工程。需将(北22板)I北大北开关、(北23板)II北大北开关;永4板、永6板停电。影响范围:大庆路(太清路以北)、神农路,火蓝太阳能电站、长城门业。

遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网运行方式不允许时,将调整计划。如您有用电问题,请拨打快速抢修电话8216110。